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AREA PERCENTATGE PUNTUACIO
1. Comprensié oral 15%
2. Comprensio escrita 15%
3. Expressio escrita 20 %
4. Coneixements gramaticals i
. 20 %
lexics
5. Expressié i interacci6 orals 30%

TOTAL 100 %




ciea



INSTRUCCIONS

Escriviu les respostes definitives en el quadern de
respostes. Recordeu que en el procés de correccio
no es llegeixen els fulls del quadern d’examen ni els
fulls per a fer eshorranys i que, per tant, no tenen
validesa.

Les respostes s’han d’escriure amb boligraf blau o
negre. Si esta escrit amb llapis s’anul-lara.

No es pot fer servir liquid corrector.

No es poden posar dades personals reals ni cap
altra informacié o senyal que permeta identificar
la persona que s’examina. Si es fa, 'examen sera
anul-lat.

No us podeu emportar el quadern d’examen. En
acabar la prova haureu d’entregar tots els
documents a la persona responsable d’aula.




D’acord amb els criteris de correccié publicats, les errades d’ortografia i morfosintaxi no
penalitzen en I'area de comprensioé oral ni en la de comprensié escrita dels nivells B.

Respostes activitat 1

0 A b Encerts Punts
1 a) C) 1

2 a) C) 2 2

3 b) C) 3 3

4 b) C) 4 4

5 a) b) 5 5

Respostes activitat 2

Encerts Punts
6 g 1 1
7 a 2 2
8 b 3 3
9 C 4 4
10 d 5 5
Respostes activitat 3
Encerts Punts
1 1
2 2
3 3
14 4 4
15 a) 5 5
Encerts Punts
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5




Respostes activitat 5

21 X

Justificacio

La crisi actual no comportara
grans canvis de base economica,

social o cultural.

La situacio és nova i no tenim un model
clar de resposta, pero una lligé de les
dues crisis més recents és que la
recuperacid6 no ha tingut la mateixa
intensitat en tots els paisos i darrere
d’'aquesta evolucié diferencial en part
esta l'estructura productiva i en part les
politiques aplicades.

Encerts

Punts

22 X

Confiar en el mercat i 'austeritat com a
solucio als desequilibris no s’ha mostrat
eficient, sin6 que cal incidir sobre
I'estructura productiva i fer un Us intens
de la politica publica.

23 X

Els 'escenari actual és molt incert i aixo
genera dos perills. Un, la passivitat o
mirar a receptes anteriors com a solucio;
l'altre, tindre actuacions erratiques en
funcio de com canvien les
circumstancies. Ara es fa més necessari
gue qualsevol politica tinga uns objectius
a mitja i llarg termini clars.

24 X

L’eixida de la crisi no pot ser guiada pel
mercat i dissenyada sols per les
empreses independentment de la
societat.

25 X

La situaci6 actual ens esta mostrant els
limits d’'un model que possiblement ja
estava caducat i no ens n’haviem
adonat. Agafem els limits i pensem el
que en economia s’ha dit moltes
vegades: les crisis son les grans
oportunitats de transformacio.




Respostes activitat 6

Encerts Punts
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5




Activitat 7

El text s’avalua segons els criteris seglents:

Total de I’area: 20 punts.
L’extensié de la redaccio se situa en un minim de 200 paraules.
El text s’avalua segons els criteris seglents:

Adequacid: Adequacio al format requerit; adequacio del registre segons el destinatari, el proposit i
I'objectiu; Us de les formules i girs propis de la comunicacio requerida.

Coheréncia: Seleccid, organitzacio i progressio de la informacio; claredat en I'expressié de les idees;
estructura del text.

Cohesi6: Us dels connectors discursius i d’altres mecanismes d’interconnexié i dels signes de
puntuacio.

Correcci6 gramatical: Correccié ortografica, morfosintactica i Iéxica d’acord amb els continguts del
programa. A I'hora de valorar la gramatica, es té en compte tant el que preveu la normativa com el que
recullen els diversos diccionaris. També es té en compte a I'hora de fer la correccid, I'estandard de totes
les varietats dialectals. No s’avaluen els aspectes sobre els quals la gramatica ofereix diferents solucions.
No es penalitza la grafia dels mots estrangers, pero si el calc d’altres llengties.

Pel que fa al léxic, es valora positivament fer un bon s dels sindnims per evitar les repeticions i la quasi
abséncia de mots genérics, d'imprecisions i d'incoherencies léxiques.

Riguesa i precisi6 léxica: S’hi avalua la riquesa i precisio Iéxica i I'is de recursos estilistics.

Si el text no té el nombre minim de paraules demanat en I'enunciat (200), s’hi aplicara
una penalitzacio:

Menys de 150 paraules 0 en adequacié

Menys de 100 paraules 0 en I'exercici




ACTIVITAT 8

0 | ix Encerts Punts
31 -lo 1 0,5
32 el / 'any /en / en 'any 2 1
33 abadessa 3 15
34 en que/enlaqual/on 4 2
35 No obstant / Tot i / Malgrat / A pesar d’ 5 2,5
36 fruint 6 3
37 crescudes 7 35
38 que / la qual 8 4
39 [0) 9 4,5
40 perque / per tal que / a fi que / amb la 10 5
finalitat que
41 (1)} 11 5,5
42 -vos-la / -us-la 12 6
ACTIVITAT 9
0 0 b Encerts Punts

43 b) c) 1 0,5

44 a) b) 2 1

45 a) c) 3 1,5

46 a) b) 4 2

47 a) c) 5 2,5

48 b) c) 6 3

49 b) c) 7 3,5

50 b) c) 8 4

51 a) b) 9 4,5

52 a) c) 10 5

53 b) c) 11 5,5

54 a) b) 12 6




ACTIVITAT 10

0 canonada

55 claveguera / albelld

56 estoig

57 cotxera/ garatge

58 endoll

59 rovell

60 jupeti/armilla

61 magribina/magrebina

62 manya
ACTIVITAT 11

63 llegat
64 rumiant
65 pertinences
66 orgue
67 trametre
68 ajunta
69 vessar
70 adob

Encerts Punts
1 0,5
2 1
3 1,5
4 2
5 2,5
6 3
7 3,5
8 4
Encerts Punts
1 0,5
2 1
3 1,5
4 2
5 2,5
6 3
7 3,5
8 4




